11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.01.2013 18:51:19

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.01.2013 22:06:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273446/answer/273454




Ecnu 60/1b yMEHBIIAETCS, TO 9TO YKA3bIBAET Ha MOTOKUTEIBHEIN 3QGEKT OT IedeHus. BeposiTHO ,
UMEeeT MEeCTO XPOHUYECKUY YPOTeHUTAIbHEIM mpoliecc. MoxkeT m1abopaTOPHO He MPOSIBIISITHCS.
3aKOHYMTE KypPC JIeUeHUSs, TOJOXKANTE Mecsll, CoaiTe ciepMy Ha 6akmnoceB. CeKc - B pe3epBaTHBeE.



